Informace o dálkovém studiu Vyšší odborné školy vodního hospodářství a ekologie Vodňany

Na základě množících se dotazů na dálkovou formu studia VOŠ VHE Vodňany se vedení školy rozhodlo otevřít ročník dálkového studia (dále DS) od září 2021. Informace o přijímacím řízení jsou v rubrice přijímací řízení – VOŠ na stránkách školy www.srs-vodnany.cz.

Studium je určeno uchazečům s již dosaženým maturitním vzděláním a je organizováno obdobným způsobem jako vysokoškolské studium. Školní roky jsou rozděleny do zimních a letních období („semestrů“) a jsou zakončeny zkouškovým obdobím (leden, červen). DS trvá 3,5 roku. Absolvent získává titul DiS. – diplomovaný specialista. Zaměření studia je především na problematiku vodního hospodářství, ekologie vod, rybářství. Je doplněno některými speciálními předměty, které rozšiřují profil absolventa, jako jsou ekotoxikologie, hygiena prostředí, nemoci vodních živočichů, právo apod. Studium kombinuje přírodovědné i technické předměty (vodní hospodářství). Výuku kromě kmenových učitelů školy zajišťují asi z 1/4 externisté z praxe. 

Studium VOŠ je ze zákona zpoplatněno částkou 3000,-Kč za jeden školní rok.

Součástí výuky je vypracování absolventské práce na téma související se zaměřením studia. Rozsah a forma práce jsou určeny zvláštním pokynem. 

DS je organizováno formou třídenních soustředění v režimu čtvrtek až sobota, a to 1x měsíčně. Tato konzultační soustředění proběhnou v měsících září, říjen, listopad, prosinec, únor, březen, duben, květen. Konzultační termíny v měsících leden a červen slouží k vykonání zkoušek, klasifikovaných zápočtů, případně zápočtů.

Studenti DS mohou využít k ubytování v průběhu studia volné kapacity domova mládeže, který je součástí areálu školy. Rovněž se mohou celodenně stravovat ve školní jídelně.

